

Наш



Пермский край

**«Вы урожденный пермяк. Вы хорошо знаете ситуацию и, надеюсь, все сделаете для того, чтобы оправдать ожидания людей».**

**В.В. Путин —**  
М. Решетникову



## Максим Решетников: МОЯ ЦЕЛЬ В РАЗВИТИИ КРАЯ НА БЛАГО ЛЮДЕЙ

**М**аксим Геннадьевич, 10 сентября состоятся выборы губернатора Пермского края. Почему Вы решили принять участие в них?

— Если честно, я даже не задавался вопросом, участвовать в выборах или не участвовать. Для меня ответ был очевиден: конечно, да. Президент России Владимир Владимирович Путин оказал мне высокое доверие, назначив временно исполняющим обязанности губернатора. Моя цель заключается в развитии региона на благо людей. Выборы необходимы, чтобы заручиться поддержкой жителей Пермского края, увидеть, что твои предложения, идеи находят одобрение у населения.

Уверен, для моих земляков выборы 10 сентября — это такое же важное событие, как и для меня. Надеюсь, все понимают, что в этот день у нас есть возможность выбрать такого губернатора, который способен обеспечить жителей качественной и доступной медицинской, достойным образованием, работой с высокой зарплатой, условиями для культурного и здорового отдыха.

— Откуда уверенность, что именно Ваш путь, Ваша программа верная?

— Я приложу все усилия для того, чтобы сделать жизнь людей лучше. В Пермском крае есть все, чтобы двигаться вперед: богатые природные ресурсы, мощная промышленная база, талантливые и работающие люди. Моя задача — создать

такую систему управления, которая позволит максимально эффективно использовать этот потенциал и вывести край в лидеры среди регионов. Во время общения с земляками я понял, что они хотят участвовать в этом общем для нас деле.

— Эффективный губернатор — кто он, что от него хотят жители?

— По моему мнению, эффективный губернатор — это тот, кто слушает и слышит наказы избирателей. За те семь месяцев, что руковожу регионом, я объехал много городов и поселков. Общаясь с людьми, стараюсь ответить на все их вопросы. По моим ощущениям, у нас получаются откровенные и доверительные беседы. Я благодарен землякам за то, что они делятся своими идеями и проблемами, предлагают, как их решать.

— Где гарантия для жителей, что Вы их услышали, что их надежды будут оправданы?

— Большинство пожеланий уже учтено в Программе развития Пермского края. Это подробный план развития каждой территории на ближайшие пять лет: десятки новых школ, детских садов и больниц, сотни километров новых и отремонтированных дорог. А на портале «Управляем вместе» (<http://permkrai.ru/program/>) любой житель может проконтролировать ход работ и оставить сообщение о том, что что-то идет не так. Более 4200 человек уже зарегистри-

ровались на сайте и оставили порядка 500 сообщений. Половина уже запущена в работу. Это говорит о том, что механизм обратной связи действует.

— На что жалуются чаще всего?

— На дороги. Люди обращают внимание на то, что работы по объекту не выполнены или выполнены плохо. Сообщают, если дорожники укладывают асфальт в дождь или работают в ночное время. Для нас эта информация служит руководством к немедленному действию. Чиновники в течение восьми дней должны отработать жалобу, исправить замечания и отчитаться о работе. Все это также публично — на портале «Управляем вместе».

— Но получится ли решить все и сразу? Вы сами сказали, что жалоб и просьб у жителей немало.

— Пермяки уже давно ждут изменений к лучшему и причем ждут не чего-то сверхъестественного, а ждут больницы, дороги, школы, газ, интернет. Это то, что власть может дать. Более того, это то, что она дать обязана. Сейчас главное — взять необходимые темпы для работы, что называется, с самого начала. Изменения должны происходить буквально в режиме реального времени, здесь и сейчас.

**Призываю 10 сентября прийти на выборы губернатора Пермского края и поддержать меня. Ваш голос очень важен.**



# «Наш человек»

Жители края —  
о Максиме Решетникове



**Александр Иноземцев,**  
управляющий директор — генеральный  
конструктор АО «ОДК-Авиадвигатель»:

— Максим Решетников — руководитель нового поколения: энергичный, умный, молодой, умножающий знание пермской специфики на московский опыт администрирования и крепкие связи федерального уровня. Человек со свежим взглядом на проблемы края. Наш человек.

Нам, пермским промышленникам, важно, что приоритетом краевой власти остается развитие промышленности и экономики края. Слова и намерения Решетникова не расходятся с делом. Уже заключены многомиллиардные инвестиционные контракты с крупными компаниями, получена поддержка Минпромторга РФ на создание новых промышленных кластеров.

Возглавив делегацию Пермского края на Международном авиакосмическом салоне «МАКС-2017», Решетников встретился с руководителями промышленных госкорпораций. В результате приняты реальные решения о загрузке пермских предприятий дополнительными заказами и оговорены инвестпроекты в авиационной и ракетно-космической отраслях. Это надолго обеспечит работой производственные и научные мощности нашего края.

## « Решительный подход молодого руководителя края нам близок

**Евгений Хмель,**  
председатель Совета ветеранов Кизеловского  
муниципального района:

— Кизеловцы долго ждали ремонта стадиона «Шахтер». Он был и остается центром спортивной жизни всего района. Все крупные массовые мероприятия проходят здесь. Но состояние его давно уже неудовлетворительное. После посещения нашего города Максимом Решетниковым деньги на проведение работ были выделены из резервного фонда. Быстро и без проволочек. Нам такой решительный подход молодого руководителя края близок.

Ремонт дорог в Кизеле Решетников тоже взял под личный контроль. Будут отремонтированы улица Пролетарская и поселковые дороги Коспашского направления, которые были практически непроезжими из-за многочисленных ям. Работы идут. Качество — проверим вместе.



## « Он открыт, доступен и говорит с молодежью на одном языке

**Ирина Корюкина,**  
ректор Пермского государственного медицин-  
ского университета им. академика Е.А. Вагнера:

— Максим Геннадьевич — не новый человек для Пермского края, мы знаем его по предыдущей работе. Я очень уважительно отношусь к профессионалам, к тем, кто буквально с закрытыми глазами может решать вопросы в своей зоне ответственности. Максима Геннадьевича отличает большой потенциал, который в нем уже заложен. Он способен понимать ситуацию и видеть пути решения проблемы в разных отраслях.

Казалось бы, медицина — далекая от экономики отрасль. Но он сразу обозначил ее как приоритет и детально разобрался в непростой ситуации, которая сложилась в Пермском крае, правильно расставил для себя акценты, увидел ключевые точки и болевые узлы, которые нужно развязать, чтобы получился результат. И медики воочию увидели, что человек не просто понимает, а решает, и у них сейчас есть большие надежды на то, что предложенные пути решения будут реализованы.

Еще одна черта — умение устанавливать конструктивный контакт с разными возрастными и слоями населения. Решетников был на